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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO 1 

CURSO DE ENGENHARIA AGRONÔMICA DO CAMPUS SETE LAGOAS – UFSJ 2 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 10h15min, reuniram-3 

se os membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) da Engenharia Agronômica, de forma 4 

remota, utilizando o aplicativo Google Meet, sob a presidência do coordenador do curso, o Prof. 5 

João Carlos Ferreira Borges Júnior. Presentes à reunião os professores Amilton Ferreira da Silva, 6 

Cristiane Alcantara dos Santos e Marcos Antônio Matiello Fadini. 1. Justificativa de ausências: O 7 

Prof. Antonio José Steidle Neto justificou sua ausência na reunião, devido à participação em banca 8 

de defesa de tese. Observa-se que esta reunião foi remarcada e que o Prof. Antonio não teria tempo 9 

suficiente para reagendamento da participação na banca. A justificativa foi aceita por todos. 2. 10 

Informes: Sem informes para registro. 3. Aprovação da ata da última reunião ordinária 11 

(17/03/2022): A ata da segunda reunião ordinária do NDE de 17 de março de 2022 foi aprovada por 12 

todos. 4. Desenvolvimento do trabalho para proposições no Projeto Pedagógico do Curso 13 

(PPC): O Prof. João Carlos compartilhou com os demais a tela com a versão atual do PPC e deu 14 

início a apresentação com um documento auxiliar para atualização do Plano, sugerindo a 15 

distribuição dos itens para análise. O Prof. João Carlos incluiu o item "Formação e extensão do 16 

curso" ao PPC e afirmou ter sido esse o maior motivador da reformulação/ atualização do Plano. 17 

Foi discutida uma estratégia para desenvolvimento dos trabalhos do NDE para atualização do PPC. 18 

Decidiu-se por dividir os itens dos documentos entre os integrantes do NDE, para que conduzissem 19 

os trabalhos revisão. A divisão dos itens do PPC entre revisores ficou como no quadro a seguir: 20 

Item do PPC Revisor inicial no NDE 

Páginas iniciais João Carlos F. Borges Jr. 

1. APRESENTAÇÃO João Carlos F. Borges Jr. 

2. HISTÓRICO DO CURSO Amilton Ferreira da Silva 

3.  BASE LEGAL Amilton Ferreira da Silva 

4. OBJETIVOS Amilton Ferreira da Silva 

5. PERFIL DO CURSO Amilton Ferreira da Silva 

6. COMPETÊNCIAS E HABILIDADES Amilton Ferreira da Silva 

7. PERFIL DO EGRESSO Amilton Ferreira da Silva 

8. OFERECIMENTO Marcos Antonio Matiello Fadini 

9. FORMAS DE ACESSO Marcos Antonio Matiello Fadini 

10. ATIVIDADES DO CURSO Marcos Antonio Matiello Fadini 

FORMAÇÃO EM EXTENSÃO Marcos Antonio Matiello Fadini 

11. MATRIZ CURRICULAR Cristiane Alcântara dos Santos 

12. ESTRUTURA CURRICULAR (currículo): Cristiane Alcântara dos Santos 

13. REPRESENTAÇÃO GRÁFICA 
(fluxograma) da grade curricular do curso  

Cristiane Alcântara dos Santos 
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Item do PPC Revisor inicial no NDE 

14. EMENTÁRIO DE UNIDADES 
CURRICULARES 

João Carlos F. Borges Jr. 

15. ESTÁGIO SUPERVISIONADO João Carlos F. Borges Jr. 

16. TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO 
(TCC) 

João Carlos F. Borges Jr. - Solicitar aporte de 
Prof. Silvestre Rodrigues e Profa. Nádia N. L. 

D. Parrella 

17. RECURSOS HUMANOS Antonio José Steidle Neto 

18. INFRAESTRUTURA Antonio José Steidle Neto 

19. GESTÃO DO PPC João Carlos F. Borges Jr. 

20. SISTEMA DE AVALIAÇÃO DO PPC  

21. SISTEMA DE AVALIAÇÃO DO 
PROCESSO DE ENSINO-APRENDIZAGEM 

 

22. ATO AUTORIZATIVO ANTERIOR OU 
ATO DE CRIAÇÃO   

João Carlos F. Borges Jr. 

23. FORMULÁRIO DE CADASTRO DO 
CURSO PARA A DICON 

João Carlos F. Borges Jr. 

24.ANEXOS João Carlos F. Borges Jr. 

5. Alteração da data da reunião ordinária subsequente: Para possibilitar maior desenvolvimento 21 

nos trabalhos de atualização do PPC, propôs-se a alteração da data da próxima reunião ordinária 22 

do NDE para 26/05/2022. A proposição de alteração da data foi aceita por unanimidade. Nada mais 23 

a declarar, a reunião deu-se por encerrada e eu, Luciana Monteiro Castro, lavrei a presente 24 

ata que será lida e aprovada por todos os presentes. 25 
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